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Leia e entenda toda a prova, pois os enunciados estdo completados uns nos outros.
Utilize os bons principios de projeto e programagéo orientada a objetos.

Questdes — Elabore cddigo em C++ (2003), & luz do modelo dado na forma do diagrama de classes em UML abaixo, sendo que os métodos das

classes devem ter os programas apropriados desenvolvidos, conforme inclusive as indica¢bes fornecidas no modelo em questdo. Em tempo, cada

classe no diagrama dado, com seus relacionamentos, comentérios e afins, representa uma questao a ser resolvida cujo valor é de 2,00 pontos.

Controlados Controle
<<Classe Base Abstrata>> O atributo X ou o Y recebe ;
Ente um valor dito aleatdrio <<Classe Baseada em STL>> :
Fak entre 0 e 10 advindo via Conjunto ;
#int |- parémetro pertinente, -coletivo: list <*Ente> :
#cont: staticint conforme for ditato em 4t: iterator:list<*Ente> :
d derivadas. :
< <create>>+Ente(xx = 0: constint, yy = 0: constint) |* ottt i 1 [ceqeatess +ConjuntoQ) e ;
<<destroy>>+virtual Ente() Rt < <destroy > >+Conjunto() : :
+const getX(): virtual constint O atributo estatico cont +incluir(pe: *Ente): void : I
+const getY(): virtual Fonst int & inicalizado em 35 e +rParalnicio(): void ' .
+mover(pE: *Ente): virtual const bool = 0 incrementado quando +operator++(): void C ‘
A ; i cada novo objeto da I;Zﬁ;f;?g_: f.g::et bool : :
z : dasse Carro for instanciado - : ‘
Apenasométode @& 000 | teeeeeeo--- : : i L :
P {ou seja, for criado). 2 5 ' :
mover € virtual puro. ! ' ‘
. O atributo velocidade deve receber um | 0 método irParalnicio posiciona :
O atributo MAXVEL deve EE ) . iterad inicio da coleti :
ter o valor 40, enquanto ! valor advindo do atributo estatico const. . O IErador O NEC0 ia COICRVD- '
oy deve receber 5 i 0 métod deve: H ,
0 T ' et . O método operator ++ faz o iterador ¢
! ! -incrementar o valor de x com o de velocidade; N o e e :
< <Classe derivada de Ente>> - verificar se o pedestre advindo por parémentro RESESPRR I :
Carro estd na mesma posicdo que o carro em questdo 3 :
Fo ese velogdade esta adma dg = ! oy o] c_j?,?e_qqe_a
MAXVEL: static const int -- caso sim, retorna verdadeiro.
-velocidade: const int -1 caso ndo, retorna falso. z : N
s it ~ O método transitar deve, em um lago de

O método frenar define que se deve parar de repeticio de dez iteracoes, em cada iteragdo:

<<ceate>>+Carro(xx = 0: constint) | | mover imediatamente (velocidade em zero) ;

<<destroy>>+Carro() se velocidade for menor ou igual que MAXVEL

+mover(pE: *Ente): const bool z E e
+renar(): const bool retornando verdadeiro ou, sendo, deve diminuir

- Fazer movimentar cada pedestre (a partir do
atributo conjunto de pedestres) uma vez para

-incrementar o valor de y em 1;
- chamar o método mover do carro vindo por parametro;

- seque-se o laco de repeticdo normalmente.

14 ;

+const getY(): constint a velodidade pela metade retornando falso. -1 | cada carro que existir (& partir do atributo
+operator ++{(): void : conjunto de carros).
+const getMultas(): constint -1 Por sua vez, o operador de incremento, L _E
incrementa multas. ; Ainda, ao final de cada iteracdo, deve-se:
* :
S e(lasse derivadaide Ente 5 % ; - Verificar se houve algum acidente grave.
interagir Pedestre ; A
= z 0 atributo guarda tem chance de : - Caso tenha havido:
-x: constint 2 '
vardasbool um por cento de ser verdaddeiro, :
9 : enquanto o atributo constante : - informar as multas de cada carro;
<<create>>+Pedestre(yy = 0: constint) [ ™| x deve ter o valor 3. ;
<<destroy>>+Pedestre() : - encerrar o laco de repeticdo, finalizando
+mover(pE: *Ente): constbool = [---- ' ' assim o transito.
+const getX(): constint : ‘
50 = : N : - Caso ndo tenha havido:
O método mover deve: C

- venﬁcar se tal carro estd na mesma posicao que o pedestr‘e: <<Classe Principal>> 1
-- se sim, deve multar se o seu atributo guarda for verdadeiro Transito -
e se o resultado do método mover de carro for verdadeiro;
- se sim, tal carro deve frenar informando se houve acidente -pedestres: Conjunto int main()
grave (carro ndo parado) ou nao; ~arros: Conjuto {
-retornar o valor booleano verdadeiro se houve acidente <<ceate>>+Transito) [ ... ... Transito t;
arave e falso se ndo houve. : <<destroy>>+Transito() return 0;
e e S depende! | it | +transitar(): void 3
= .' ey o e T o T e o e o i e T o e -'.I'.'.".'.'.'.'.'.'.'_'.'.'. .......... . i
i3 -{ Na implementag&o, usar apenas os métodos e atributos definidos no diagrama dado. % --------- : | Os pacotes N3o precisam se tx;rnar namespaces no cédigo. lﬁ

A interpretacéo faz parte do conteldo da prova! Inclua comentarios (se for o caso) para deixar explicitas suas decisdes. Pagina 1/1.



